
G.A.T.a.L. –  

CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 19 /06/2023 

VERBALE N. 6 

Presenti alla riunione del 19  Giugno 2023 

I Consiglieri 
 
Donato Sarubbi 
Michele Faracci 
Pietro Callegaro 
Licia Guastelluccia 
 
Assenti: 
Vito Mastrorocco ( giustificato ) 
Armida Lugli ( giustificata ) 
Matteo Merini ( giustificato ) 
 
I collaboratori presenti 
Leandro Chiodi 
 
Presenti anche i conduttori di Seveso 2023 Felice Invernici e Nadia Gaffurini. 
 
Consiglio Direttivo valido. 
 

Prima dell’inizio del Direttivo il collaboratore Leandro Chiodi ha letto una “ massima “ del Dalai 
Lama che dice: 
Quando ti trovi in disaccordo con le persone a te care, affronta soltanto il problema attuale, senza 
tirare in ballo il passato. 
Grazie Leandro per la tua pillola di saggezza, sempre attuale. 

 
1)  Bilancio Gatal 2022 

Il Presidente, con l’approssimarsi dell’Assemblea per l’approvazione del Bilancio Gatal 2022  
convocata on-line per Mercoledi 12 Luglio alle ore 21,00, da inizio al Direttivo con la lettura del 
Bilancio Gatal 2022. Segue piccolo dibattito su alcuni punti del Bilancio e alla fine i  Consiglieri  
approvano all’unanimità. 

5)  2 Giorni di Seveso 2023. 

Subito dopo abbiamo affrontato l’argomento  “ 2 Giorni di Seveso 2023 “, tema caldissimo dato che 
in questi giorni siamo in piena fase organizzativa. 

Il conduttore Felice Invernici ha fatto il punto sull’andamento della partecipazione e degli iscritti al 
prossimo Seveso: 

- Abbiamo in totale  10 Compagnie iscritte  e 13 “Aspiranti Registi”  ( 4 sono della Compagnia “ 
Indirigilbili “ ). 

- Scelti 9/10 Testi ( di cui 3 monologhi ) 



- 41 partecipanti attivi ( tra attori e registi, di cui  5/6 musicali ). 

Essendo il numero dei partecipanti-registi superiore  a 10, quota massima di scene  da rappresentare  
in un  solo  weekend, si è deciso di replicare con una seconda “2 giorni”. Scelte le date del 14 e 15 
Ottobre, già prenotate. Il Direttivo approva la scelta del doppio weekend  all’unanimità. 

- 7 uditori ad oggi ( Rosa Startari, Anna Concia, Paola Lami, Eddy Cavallina, Teresa Salone, Rosa Maria 
Colangelo, Donato Sarubbi ).  

 

1)  Rivista nr. 89 ( Giugno 2023 ). 

In preparazione.  
Previste più pagine, 75 , si aspetta preventivo dei costi aggiuntivi dalla tipografia. 
 

2)  Notiziario Luglio 2023 

I contenuti seguono la solita scaletta. E’ pronto. 

3)  Digitilizzazione 

Rimandato a Settembre 

4)  Aggiornamento sito. 

Lavoro che procede a cura di Armida Lugli con l’aiuto di Angelo Migliavacca. 

Ad oggi 84 Compagnie iscritte. 

5)  Varie 

- Incontro con Don Guidi: 

Dopo l’ennesimo rinvio sembra che questo incontro  ci sarà per fine Luglio. Ci andrà Michele. 
Aspettiamo conferme in merito. 

- Premiazioni: Proposte del consigliere Matteo Merini. 
 
1) Alla fine della premiazione prevedere una mezz’ora per un rinfresco, l’intento è creare l’occasione 
per conoscersi meglio , scambiare opinioni, vedute ecc.. 
Per non sforare con i tempi e  assistere al conseguente  fuggi-fuggi finale si è deciso di iniziare subito 
con le Premiazioni e ridurre al minimo gli intervalli. L’obiettivo è recuperare una mezz’ora per il 
rinfresco.  
2) Durante la premiazione della Compagnia di turno  si propone di proiettare su uno schermo un 
breve video che proietti la locandina del loro spettacolo, eventuale foto di gruppo. 
3) Su come ridurre i collegamenti dei vari gruppi durante le premiazioni vedi il punto 1. 
4) Si suggerisce  una maggiore attenzione nella stesura dei giudizi dei premi. Nell’ultima premiazione 
si è notato una evidente sproporzione tra il risultato conseguito e il giudizio stesso, non sempre 
coerente. 
Tutti i consiglieri concordano sulle proposte di Matteo. 
 
 
 
 
 



 
-  Citofono:   
 
Michele si vedrà con il tecnico. 
 
I Direttivo termina alle 23,15. 
 

Il prossimo Direttivo Gatal viene fissato per Lunedi 25 Settembre alle ore 21,00  in sede. 

 

        Il verbalizzante  
         D. Sarubbi 


